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Unsere Video Tutorials fÃ¼r dich! Aufbau. Benutzung. Abbau. In 3 einfachen Schritten zum schnellen und sicheren Start: 1. QR-Code scannen. 2. Videos ... 
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FITNESS TECHNOLOGY MADE IN GERMANY



VP200 DE EN ES FR IT



Unsere Video Tutorials für dich! Aufbau Benutzung Abbau



In 3 einfachen Schritten zum schnellen und sicheren Start: 1. QR-Code scannen 2. Videos anschauen 3. schnell und sicher starten



Link zu den Videos: www.sportstech.de/qr/vp200.html



Sehr geehrter Kunde, wir freuen uns, dass Sie sich für ein Gerät aus der SPORTSTECH Produktpalette entschieden haben. SPORTSTECH Sportgeräte bieten Ihnen höchste Qualität und neueste Technologie. Um die Leistungsfähigkeit des Gerätes voll nutzen zu können und viele Jahre Freude an Ihrem Gerät zu haben, lesen Sie bitte vor der Inbetriebnahme und dem Beginn des Trainings dieses Benutzerhandbuch sorgfältig durch und verwenden Sie das Gerät den Anweisungen entsprechend. Die Betriebssicherheit und die Funktion des Gerätes können nur dann gewährleistet werden, wenn sowohl die allgemeinen Sicherheits- und Unfallverhütungsvorschriften des Gesetzgebers als auch die Sicherheitshinweise in diesem Benutzerhandbuch beachtet werden. Wir übernehmen keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch bzw. fehlerhafte Bedienung entstehen.



i



Bitte stellen Sie sicher, dass alle Personen, die das Gerät verwenden, das Benutzerhandbuch gelesen und verstanden haben.



Bewahren Sie das Benutzerhandbuch an einem sicheren Ort auf, um im Bedarfsfall jederzeit darauf zurückgreifen zu können.



INHALT Wichtige Sicherheitshinweise Teileliste Explosionszeichnung Produktdaten Komponenten Bedienfeldanweisungen Geschwindigkeit Fernbedienung Anweisungen für die Fuß-Platte Trainings-Körperhaltung Dehnungsübungen 



6 8 9 10 10 12 12 13 14 15 24



WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE



!



Diese allgemeinen Sicherheitsinformationen müssen unbedingt für die Benutzung dieses Produkt beachtet werden. Lesen Sie alle Hinweise, bevor Sie das Produkt in Benutzung nehmen.



ACHTUNG: Konsultieren Sie einen Arzt, bevor Sie trainieren. Dieser Hinweis ist unbedingt für Ältere oder gesundheitlich eingeschränkte Personen zu beachten. Lesen Sie alle Sicherheits hinweise dieser Anleitung sorgfältig, bevor Sie das Gerät benutzen.



• Es liegt in der Verantwortung des Besitzers, dafür zu sorgen, dass alle Benutzer dieser Vibrationsplatte über sämtliche Warnhinweise und Vorsichtsmassnahmen hinreichend informiert sind. • Verwenden Sie die Vibrationsplatte nur, wie in diesem Handbuch beschrieben • Platzieren Sie die Vibrationsplatte auf einer ebenen Fläche, mit mindestens 2,5 Metern Abstand drumherum. Platzieren Sie die Vibrationsplatte keinesfalls auf einer Oberfläche, wenn dadurch Belüftungsöffnungen blockiert würden. Um den Boden oder den Teppich vor Beschädigungen zu schützen, sollten Sie eine Matte unter die Vibrationsplatte legen. • Die Vibrationsplatte ist nur für drinnen gedacht, und vermeiden Sie Feuchtigkeit und Staub. Verbringen Sie die Vibrationsplatte nicht etwa in eine Garage oder eine überdachte Terrasse, oder in die Nähe von Wasser. • Betreiben Sie die Vibrationsplatte nicht in einer Umgebung, in der Aerosol-Sprühdosenprodukte verwendet werden oder wo Sauerstoff angewendet wird. • Halten Sie Kinder unter 12 Jahren und Haustiere stets von der Vibrationsplatte fern. • Die Vibrationsplatte darf nicht von Personen benutzt werden, deren Körpergewicht 120 kg überschreitet. • Lassen Sie niemals mehr als eine Person gleichzeitig auf der Vibrationsplatte zu. • Halten Sie das Netzkabel und den Überspannungsschutz von beheizten Oberflächen fern. • Lassen Sie die Vibrationsplatte niemals unbeaufsichtigt, während sie läuft. Ziehen Sie stets den Netzstecker heraus, wenn die Vibrationsplatte nicht benutzt wird. • Versuchen Sie nicht, die Vibrationsplatte zu bewegen oder einzustellen, bevor sie ordnungsgemäss montiert ist. • Alle Teile der Vibrationsplatte regelmässig kontrollieren und festziehen. Unsachgemässer Gebrauch könnte die Stabilität der Vibrationsplatte beeinträchtigen. • Niemals irgendein Objekt in eine Öffnung einführen oder hineinfallen lassen. • ACHTUNG: Ziehen Sie immer den Netzstecker sofort nach Gebrauch heraus, bevor Sie die Vibrationsplatte reinigen und bevor Sie die in diesem Handbuch beschriebenen Wartungs- und Einstellvorgänge durchführen. Entfernen Sie auf keinen Fall die Motorabdeckung, es sei denn, sie wurden von einem autorisierten Kundendienstmitarbeiter dazu veranlasst. • Diese Vibrationsplatte ist nur für den Heimgebrauch bestimmt. Verwenden Sie sie nicht in gewerblichem Einsatz, Vermietung oder institutionellem Umfeld.
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• Stellen Sie sicher, dass sie von Kindern, alten Menschen und schwangeren Frauen richtig und sicher verwendet wird. • Menschen, die unter Bluthochdruck, Bronchitis, Herz-oder Hautkrankheiten leiden, Diabetes haben, schwanger sind oder andere Krankheiten haben, sollten dieses Produkt nur unter ärztlicher Anleitung verwenden. • Halten Sie die Finger von Kindern oder Gegenstände von dem Pedal-Zwischenraum fern, ansonsten könnte das Gerät beschädigt werden. • Kinder, alte Leute und schwangere Frauen sollten es weniger benutzen. • Verwenden Sie es nicht, nachdem Sie etwas getrunken haben. • Überprüfen Sie die Funktionen (z. B. die Schalttaste), um Fehlfunktionen oder Verletzungen zu vermeiden. • Verwenden Sie das Gerät ausschliesslich gemäss dieser Anleitung, hier nicht beschriebene Operationen sind nicht erlaubt. • Um Verletzungen und Beeinträchtigungen zu vermeiden, ist das Trampeln oder Wälzen auf dem Pedal nicht zulässig. • Legen Sie Ihre Knie nicht auf die Fuss-Platte, um Verletzungen und Beeinträchtigungen zu vermeiden. • Setzen Sie nicht alles Gewicht nur auf eine Seite, anderenfalls könnte das Gerät umkippen. • Nur durch eine Person gleichzeitig benutzen, um Verletzungen und Beeinträchtigungen zu vermeiden. • Es wird zu für Ihren Körper angemessener Geschwindigkeit ermahnt (nicht zu schnell). • Kontinuierlicher Trainingsbetrieb ist nicht ratsam, stets nur eine Person gleichzeitig. • Berühren Sie das Gerät nicht mit nassen Händen. • Benutzen Sie es nicht während eines Gewitters oder Regensturms. • Benutzen Sie es nicht in hohen Raumtemperaturen, um Verformungen oder einen Brand zu vermeiden. • Diese Produkt ist nur für Fitnesstrainingszwecke bestimmt. Andersartige Verwendungen sind nicht zulässig. • Berühren Sie keinesfall einen etwa beschädigten Schalter, um einen Stromschlag zu vermeiden. • Nur für 220V verfügbar, also nicht mit anderen Produkten zu verwenden. • Drücken Sie die Schalttaste vorsichtig. Biegen Sie die Leitung nicht, und berühren Sie die Stromversorgung nicht mit nassen Händen. • Schützen Sie das Gerät vor direkter Sonneneinstrahlung und Feuchtigkeit. • Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz bei Gewittern oder wenn Sie es nur selten benutzen. • Legen Sie keine schweren Gegenstände auf das Stromversorgungskabel, um Stromausfall zu vermeiden. • Zwei oder mehr Personen werden zum Transport des Gerätes benötigt, bitte benutzen Sie die Handgriffe. • Lagern Sie das Gerät zur Sicherheit in stabiler und waagerechter Position. • Stellen Sie es vor der Benutzung mit mindestens 20cm Wandabstand auf. • Vermeiden Sie Orte mit Feuchtigkeit, um die Enstehung von Rost zu verhindern. • Zerlegen oder montieren Sie das Gerät nicht selbst, um Verletzungen und Beschädigungen zu vermeiden • Bringen Sie keine brennbaren Substanzen in die Nähe des Gerätes.
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TEILELISTE Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14



15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26



Beschreibung St. 1 Unteres Stahl-Gerüst 1 Pedal-Gerüst 4 Mittige Wellenführung 1 Verbindungsteil 1 U-förmiges Teil 2 Teil zur Befestigung der Welle Teil zur Befestigung der Vibrationswelle 1 1 Teil zur Motorbefestigung 1 Motor 1 Rad 1 Welle 1 Bodenabdeckung 1 Obere Abdeckung 1 Fuss-Platte 4 Füsse 20 Schraube M6*16 2 6300-Lager 1 6004-Lager 2 6200-Lager 2 6200-Lager-Verschluss 2 Lager-Abstandshalter 6 St5*16 Blechschraube 4 M8*35 Schraube 4 M6*25 Schraube 8 M8*16 Schraube 10 M8 Unterlegscheibe
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Nr. 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51



Beschreibung St. 4 M5 Unterlegscheibe 8 M8 Federscheibe 4 M5 Federscheibe 2 M8*16 Schraube 1 M8 Führungsbuchse 2 M10*35 Schraube 2 M10 Nylonkappe 4 M5 Nylonkappe 5 M8 Nylonkappe 1 Band 1 Schalter und Steckdose 1 Aufkleber für die Anzeige 1 Anzeigeeinheit 1 Leiterplatten-Kasten 2 Band-Halter 4 M6*15 Schraube 6 M6 Federscheibe 6 M6 Unterlegscheibe 4 M6 Nylonkappe 1 Befestigungsplatte für Handgriff Schaumstoffpolsterung für Handgriff 1 1 M8*100 Schraube 2 M6*35 Schraube 12 St4*16 Blechschraube 2 Trainingsseil



EXPLOSIONSZEICHNUNG
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PRODUKTDATEN Grösse



67.0 x 38.0 x1 2.5 CM



Gewicht



12.5 KGS



Leistung



200W



Eingang



220V 50Hz 5 bis 15Hz



Frequenz Steuerungsmodus



PWM-STEUERUNG [REGLER FÜR GLEICHSTROMMOTOR]



KOMPONENTEN Fuss-Platte



Display



Seilhalter



Justierbare Füsse



Trainingsseil
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Horizontale Einstellung (Inkorrekte Einstellung kann zu Geräuschbildung führen) Wenn irgendwelche Geräusche verursacht werden, bitte die Füsse wie unten beschrieben einstellen.



Wie montiere ich die Übungsseile? Bitte ziehen das Übungsseil unter dem Gehäuse heraus und fixieren es.
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BEDIENFELDANWEISUNGEN



Stromversorgung: Ein- oder Ausschalten Prg-Modus: Wählen Sie das Programm-Modell aus. H-R: Manuelles Modell Sie können die Zeit und Geschwindigkeit separat einstellen vor oder nach dem Betrieb des Geräts. P-0~P-9: Automatisches Modell 1. Sie können die Zeit vor oder nach dem Betrieb einstellen.Das gilt nicht für die Geschwindigkeit. 2. Die Geschwindigkeit wird automatisch als ein bestimmter Rhythmus variieren. 3. In verschiedenen automatischen Betriebsmodellen ist der Rhythmus jeweils unterschiedlich. Time: Die Zeit kann erhöht oder reduziert werden (0-15 Minuten) Speed: Die Geschwindigkeit kann erhöht oder verringert werden (0-99 Stufen). Start: Drücken Sie, und das Gerät beginnt seinen Betrieb Stop: Drücken Sie, und das Gerät hält an



GESCHWINDIGKEITSEINSTELLUNGEN Stufe 1



Frequenz in Hz 5
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15
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FERNBEDIENUNG Anweisungen per Fernbedienung Die Fernbedienung operiert in einem Winkel von 45 Grad zum Signalempfänger



Anfang Geschwindigkeit + Netzschalter



Modus-Taste: Sie können die für Sie bequemste Frequenz anhand von verschiedenen Stufen wählen



Zeit Geschwindigkeit -



Zeit + Geschwindigkeit -



Geh-Modus



Korzbefehle: auf Stufe 20, 50, 80 umschalten



Jogging-Modus



Lauf-Modus
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ANWEISUNGEN FÜR DIE FUSS-PLATTE GEHEN JOGGING



JOGGING



LAUFEN



LAUFEN



Für Gehen, Jogging, Laufen auf der Fuss-Platte ist die maximale Vibration Niedrig, Mittel oder Hoch bei der gleichen Geschwindigkeit, wenn Sie auf dem Gerät stehen.



Automatischer Programm-Modus Programm 15min 14min 13min 12min 11min 10min 9min 8min 7min 6min 5min



Langsame Geschwindigkeit



Mittlere Geschwindigkeit



Schnelle Geschwindigkeit



4min



3min



2min



1min



P0



4



8



10



12



17



20



24



20



17



6



12



17



20



24



20



P1



2



4



6



8



10



13



15



12



9



8



8



10



13



15



12



P2



8



14



8



14



8



20



8



14



8



14



14



8



20



8



14



P3



12



23



29



38



49



56



68



76



48



29



38



49



56



68



76



P4
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13



16



21



24



35



67



50



38



30



21



24



35



67



50



P5



23



55



23



55



23



55



23



55



23



55



55



23



35



23



55



P6



11



11



25



25



38



38



48



48



25



25



25



38



38



48



48



P7



30



30



50



50



70



70



40



40



60



60



50



70



70



40



40



P8



55



40



55



40



50



77



80



65



65



99



40



50



77



80



65



P9



40



85



75



65



25



96



78



60



65



80



65



25



96



78



60
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VP200



Vibrationsplatte



Trainingsanleitung
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Beginnen Sie mit dem täglichen Training auf dem VP200



VP200 - 2 Hauptfunktionen



Dehnung und Massage



Kraft und Fettverbrennung



mit einem starken Motor.



Prüfen Sie, ob um sich um Sie herum Hindernisse befinde, bevor Sie starten.



vor dem Start



Dehnen Sie Ihre Muskeln, bevor Sie starten. Stellen Sie das Produkt mit der Gummierung an der Unterseite auf einen festen Untergrund.
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Kategorien



1. Beine/ Po



2. Rücken



3. Brust



4. Arme



5. Bauchmuskeln



6. Schultern
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KRAFT UND FETTVERBRENNUNG 1. Beine/Po Hockstellung Stellen Sie sich in Schulterbreite auf die Vibrationsplatte. Spannen Sie dabei ihre Beinmuskeln leicht an, halten Sie Ihren Rücken aufrecht und beugen Sie die Knie und den Oberkörper leicht nach vorne. Eine leichte Spannung im Rückenbereich, in der vorderen Oberschenkelmus-kulatur und der Gesässmuskeln sollte nun spürbar sein.



Ausfallschritt Setzen Sie einen Fuss mittig auf die Platte . Machen Sie mit dem anderen Bein einen grossen gestreckten Schritt nach hinten auf den Boden. Halten Sie Ihren Rücken gestreckt und den Oberkörper entspannt, während das vordere Bein fest auf der Platte steht und Sie Ihre Beinmuskeln anspannen. Nun sollten Sie im gesamten Bereich der Oberschenkel- und Gesässmuskulatur eine Spannung spüren.



Brücke Legen Sie sich auf den Rücken und stellen Sie, mit angewinkelten Beinen, beide Füsse auf die Platte. Heben Sie nun Ihren Unterkörper nach oben, bis er mit den Oberschenkeln eine Linie bildet. Spannen Sie Bauch- und Gesässmuskulatur an und ziehen Sie Ihre Füsse abwechselnd zum Gesäss.



KRAFT UND FETTVERBRENNUNG
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2. Rücken



Rückenbereich Stellen Sie sich mit beiden Beinen auf die Platte. Beugen Sie den Oberkörper ein wenig vor und spannen Sie die Bauchmuskeln an. Fassen Sie die Griffenden der beiden Bänder mit jeweils nach aussen weisenden Daumen und ziehen Sie die Ellenbogen nach oben.



Seitenstütz Positionieren Sie Ihre Hände in Schulterbreite auf der Platte. Ihre Füsse stehen vom Körper gestreckt auf dem Boden. Ihr Oberkörper ist über der Platte. Richten Sie nun Schultern und Ellenbogen in einer Linie aus. Nun senken und heben Sie Ihren Oberkörper wiederholt.



Gebeugter Zug Stellen Sie sich vor die Platte. Ziehen Sie die Bänder nach oben, jeweils seitlich zu Ihrem Körper hin. Strecken Sie Ihre Brust nach vorn, halten Sie Ihre Schulterblätter zusammen und ziehen Sie die Arme parallel nach hinten. Dabei sollten Sie eine Spannung in den Schultern und im oberen Rücken spüren.
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3. Brust



Klassischer Liegestütz Stützen Sie sich mit den Händen, in Schulterbreite positioniert, von der Platte ab. Halten Sie Ihre Beine vom Körper gestreckt auf dem Boden. Ihr Oberkörper ist über der Platte. Halten Sie mit gestreckten Armen diese Position. Nun senken Sie Ihren Oberkörper und stützen sich erneut ab. Wiederholen Sie diesen Vorgang



Liegestütz Brust Stützen Sie sich, mit leicht nach innen gedrehten und in Schulterbreite positionierten Händen, von der Vibrationsplatte ab. Ihre Beine sind leicht angewinkelt und die Knie auf dem Boden. Senken Sie nun Ihren Oberkörper, beugen Sie die Ellenbogen nach aussen, und halten Sie die Spannung in der Bauchmuskulatur



KRAFT UND FETTVERBRENNUNG
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4. Arme Armbeuger Stellen Sie sich mit leicht gebeugten Knien und geradem Rücken auf die Vibrationsplatte. Ziehen Sie die Bänder fest nach oben und achten Sie darauf die Handgelenke gerade zu halten. Nun sollten Sie eine Spannung im Bizeps spüren.



Armstrecker Setzen Sie sich mit dem Rücken zur Platte hin. Stützen Sie sich nun mit Ihren Händen von der Platte ab. Anschliessend senken Sie Ihren Körper wieder. Achten Sie darauf, Ihre Schulterblätter dabei zusammenzu-halten und die Ellenbogen leicht zu beugen. Sie sollten nun eine Spannung in den Schultern und Oberarmen spüren. Variante: Probieren Sie diese Übung mit gestreckten Beinen aus.
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5. Bauch



Schräger Bauchmuskel Setzen Sie sich auf die Platte und lehnen Sie sich mit geradem Rücken ca. 45° zurück. Ziehen Sie nun das eine Bein an und strecken Sie das andere aus. Drehen Sie den Oberkörper leicht diagonal und halten Sie die Spannung. Achtung: Bei Rücken- problemen empfiehlt sich diese Übung nicht.



Gerader Bauchmuskel Setzen Sie sich mit geradem und aufrechten Oberkörper auf die Platte. Halten Sie sich seitlich an der Platte fest und lehnen Sie sich ca. 45° nach hinten. Heben Sie nun Ihre Beine im rechten Winkel und strecken Sie Ihre Arme nach vorne aus. Halten Sie Körperspannung. Achtung: Bei Rücken- problemen empfiehlt sich diese Übung nicht.



Seitenheber Legen Sie sich seitlich auf die Platte. Stützen Sie sich mit der einen Hand am Boden und mit der anderen Hand am Griff der Platte ab. Halten Sie die Beine gestreckt und ziehen Sie beide Beine maximal nach oben. Halten Sie die Spannung aufrecht.



KRAFT UND FETTVERBRENNUNG
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6. Schulter



Schultergürtelbereich Mit ein wenig vorwärts gebeugtem Oberkörper und angespannten Bauchmuskeln, auf der Platte stehend, die Griffenden der beiden Bänder mit jeweils nach aussen weisenden Daumen fassen und die Ellenbogen nach oben ziehen.



Vorderer Schulterbereich Machen Sie einen Ausfallschritt und setzen Sie einen Fuss auf die Platte. Stimmen Sie die Länge der Bänder mit beiden Händen so ab, dass Ihre Ellenbogen etwa bis auf Schulterhö-he kommen, während Sie bei geraden Handgelenken die Bänder kräftig nach oben ziehen.
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DEHNUNG UND MASSAGE



Oberschenkel Innenseite Legen Sie sich, dem Gerät zugewandt, mit einer Körperseite so auf den Boden, dass Sie das obere Bein mit der Schenkelinnenseite auf der Vibrationsplatte ablegen können. Achten Sie darauf, dass nur die zu massierende Schenkelin-nenseite in Berührung mit der Vibrationsplatte kommt. Anschliessend wechseln Sie das Bein.



Oberschenkel Rückseite & Po Mit der Rückseite beider Beine und wahlweise auch dem Gesäss auf die Vibrationsplatte legen.



DEHNUNG UND MASSAGE
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Oberschenkel Aussenseite & Po Oberschenkel und Hüfte seitlich auf der Vibrationsplatte positionieren und mit einer Hand am Boden abstützen. Danach die Seite wechseln.



Oberschenkel Voderseite Mit den Vorderseiten der Oberschenkel auf die Platte legen und den Oberkörper mit den Unterarmen auf dem Boden abstützen. Nicht mit dem Unterkörper oder Bauch auf die Vibrations-platte legen.
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Waden Waden auf die Platte legen und mit den Händen auf dem Boden abstützen.



Gesamter Oberkörper Knien Sie sich vor das Gerät und greifen Sie die hintere Kante der Platte, so dass Ihre Arme längs aufliegen, dann strecken Sie Ihren Körper maximal. Dabei sollten Sie eine Dehnung im Rücken- und Schulterbereich verspüren.



DEHNUNG UND MASSAGE
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Europäische Entsorgungsrichtlinie 2002/96/EG Entsorgen Sie Ihr Trainingsgerät in keinem Fall über den normalen Hausmüll. Entsorgen Sie das Gerät ausschließlich über einen kommunalen oder zugelassenen Entsorgungsbetrieb.Beachten Sie hierbei die aktuell geltenden Vorschriften.Erkundigen Sie sich im Zweifelsfall bei Ihrer Stadt- bzw. Gemeindeverwaltung nach einer sach- und umweltgerechten Entsorgungsmöglichkeit.



Batterien / Akkus Gemäß der Batterienverordnung sind Sie als Endverbraucher gesetzlich dazu verpflichtet, alle gebrauchten Akkus und Batterien zurückzugeben. Eine Entsorgung über den normalen Hausmüll ist gesetzlich verboten. Auf den meisten Batterien ist bereits das Symbol abgebildet, dass Sie an diese Verordnung erinnert. Neben diesem Symbol befindet sich meist die Angabe des enthaltenen Schwermetalls. Solche Schwermetalle erfordern eine umweltgerechte Entsorgung, daher ist jeder Verbraucher gesetzlich dazu verpflichtet, Batterien und Akkus bei der entsprechenden Sammelstelle seiner Stadt oder Gemeinde, bzw. im Handel abzugeben. Erkundigen Sie sich im Zweifelsfall bei Ihrer Stadt- bzw. Gemeindeverwaltung nach einer sach- und umweltgerechten Entsorgungsmöglichkeit.



Recyclingkreislauf Verpackungsmaterialien können wieder dem Rohstoffkreislauf zugeführt werden. Entsorgen Sie die Verpackung gemäß den aktuellen Bestimmungen. Informationen erhalten Sie bei den Rückgabe- und Sammelsystemen Ihrer Gemeinde.



Verkauf durch / Distributed by / Distribuido por / Distribué / Distribuito da InnovaMaxx GmbH Potsdamer Platz 11 10785 Berlin +49 30 220 663 569 [email protected] http://www.sportstech.de
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DE EN ES FR IT 

Carefully check whether components are complete according to packing list. • Please pay ..... Input your IP address and
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DE EN ES FR IT 

equipment. • It is the responsibility of the owner to ensure that all users of this Vibration Plate are adequately ... K
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DE EN ES FR IT - Sportstech 

The operational safety and function of the device can only be guaranteed if the ..... Your computer will estimate the cumulative calories burned at any given time ...
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DE EN ES FR IT - Sportstech 

instructions. The operational safety and function of the device can only be guaranteed if the legal pro- .... Descriptio
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DE EN ES FR IT - Sportstech 

Free area shall be not less than 0.6m greater than the training area in the ..... get rid of and keep off the excess fat that our bodies may store, weight training.
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DE EN ES FR IT - Sportstech 

M6Ã—12 8,8. 4. 21. AuÃŸensechskantschraube,. M8*80. 2. 22. Kreuzschlitz-Blechschraube,. ST3*8. 17 ..... as the safety instructions in this user manual are observed. We shall not assume ..... Apple OS phone must be iso 7.0. APP DOWNLOAD ...
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DE EN ES FR IT - Sportstech 

manual. Keep the user manual in a safe place to be able to access it at any time if needed. ..... is an essential part of the routine process. Weight training helps to ...
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DE EN ES FR IT - Sportstech 

Keep children and pets away from this equipment. 5. Always use this machine on a solid, flat ...... 10785 Berlin. +49 30 220 663 569 [email protected].
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WS1000_DE EN FR ES IT PL2 

PROGRAMMING THE TRANSMITTER: 1 Dynamic ... PROGRAMMING THE RECEIVER: Selecting .... components that malfunction in conditions of normal use.
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WS1000_DE EN FR ES IT PL2 

If you use only one system, it should not be necessary to change the operating frequency. .... Now press "SET" again until "CHANNEL" is displayed, then use.
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87478 AH19Parts Bedienungsanleitung EN DE FR ES PL IT 
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it en de fr es nl istruzioni instructions bedienungsanleitung 

N°2 DVD ROM – Rif. M. N°2 quick release – Rif. N. N°1 travel block – Rif. O. N°1 chiave ...... atmospheres for racing ty
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DE EN FR NL IT PT DK NO ES PL 

23 feb. 2017 - knel-, druk- of trekbelasting bewaren. OBS: Ved ekspresslynger må der ikke hegtes flere karabinhager på s
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0973 3177 de en fr es it pt 02_A3.indd 

height, age, sex and state of physical health. testo AG does not accept any ..... CO a seconda di peso, età, sesso e sta
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DE EN FR ES - Sennheiser 

Schrauben Sie die Mikrofonkapsel A und das XLR-Modul C aus- ... Signalkette zwischen Mikrofon A und XLR-Modul C. ... Sen
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DE EN FR ES - Sennheiser 

Exceptionally low inherent self-noise prevents masking of filigree sound structures ... High-quality â€“10 dB pad protects your pre-amplifier from overmo- dulation.
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EN FR ES 

When installing the product ensure supplied grommets and glands are used to protect the IP rating. 7. Do NOT cover the l
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en fr es - Plantronics 

D'autres avertissements peuvent figurer sur l'appareil, sur l'emballage ou dans les instruc- tions. ... Si l'un ou l'aut
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EN FR ES 

électrique au connecteur. Faites attention au sens de la polarité. L1 = Phase. (marron) (Tension secteur commutée) N = N
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EN FR ES - Integral LED 

comme un jardin, un porche, un garage ou une allée. Ne doit pas .... De installatie dient uitgevoerd te worden door een
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EN FR ES - Integral LED 

unexpectedly reconnected. 3. The luminaire is designed to operate with a 220-240VAC 50/60Hz electricity supply. 4. Do NOT use the luminaire if damaged. 5.
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EN ES FR - FCC ID 

Les « points d'exclamation » ont pour but d'attirer votre attention sur des carac- téristiques à propos desquelles vous
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EN FR ES - Integral LED 

ON. OFF. Pathlux Wall Light. L=Brown or Red. N=Blue. 100mm. Thank you for purchasing an INTEGRAL LED ... the garden, por
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EN FR ES - Integral LED 

Check connections and switch power ON when safe to do so. Nous vous remercions d'avoir achetÃ© un produit INTEGRAL LED. Lorsqu'il est correctement montÃ© ...
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